

人工智能与大数据学部2022年教学工作简报

(第 28 期)

人工智能与大数据学部

2022年11月22日

我部数字媒体技术专业开展实习中期检查

2022年11月22日，人工智能与大数据学部副部长曾安平及数字媒体技术专业实习指导教师一行到宜宾市临港新天地西南互联网产业基地四川省阿姜数字传媒有限公司开展专业实习检查。

阿姜数字传媒有限公司是由人工智能与大数据学部学生创业团队转化而来，在大学生创业政策的大力扶持下，公司平稳运作，目前公司专兼职队伍30余人，主要来自数字媒体技术、广播电视编导专业等。公司每年都要面向宜宾学院招聘实习生，以项目制管理模式配合人才培养。公司下设有阿姜数字媒体工作室，平面设计与三维建模工作组，图形图像与影像工程工作组，视频剪辑与后期制作工作组等几个部门，实习生根据自身情况和专业发展喜好选择工作组，从事该工作组分担的各类业务和项目。公司设有专门实习生管理专员，主要针对实习生的工作状态、工作态度、工作技能等方面进行指导和考核，根据公司具体发展，实习生跟随各个项目组工作，在各项目负责人的引领下条理性的完成工作，另外公司还聘请其他优质企业管理人员、高校教师等专业技术人才来团队指导和分享。

在实习检查中，学部领导和实习指导教师和学生进行了深入交流，发现学生通过实习在专业技能等多方面获得了宝贵的经验，找到了自

己在学习和实践中的差距，学生普遍反映收获颇多，对未来的职业也进行了良好的规划。



图 1 学部领导和实习指导教师与公司负责人、实习学生进行交流

检查之余，曾安平部长、专业负责人蒲玲与阿姜数字传媒有限公司负责人姜鸿斌就人才培养、就业等多个方面进行了交流。阿姜数字传媒有限公司持续培养数字媒体技术人才，积极配合学校帮助同学们申报创新创业计划项目，孵化新的创业团队，梯度制组建人才队伍。公司对我部实习学生评价良好，学生们在工作中积极主动、勤学好问、吃苦耐劳、能够通过实践学习后完成公司布置的各项实践项目任务。同时，公司负责人建议数字媒体技术专业可以在人才培养方案中加入更多的课外实践环节，以提升学生们专业动手能力。



图2 实习检查师生合影

撰稿：蒲玲

审稿：曾安平